

Flacăra roșie



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXVII Nr. 10 635

4 pagini 30 bani

Miercuri, 6 AUGUST 1980

Activitatea productivă — organizată pe principiile eficienței

Recent, a avut loc adunarea oamenilor muncii de la întreprinderea textilă, la care a participat tovarășul Pavel Aron, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid.

Colectivul de muncă al întreprinderii a încheiat primul semestru al anului cu un beneficiu în valoare de aproape 150 milioane lei. Aceasta înseamnă că întreaga activitate de producție a fost așezată pe principiile economice, pe criteriile eficienței, înseamnă că potențialul productiv tehnic și uman a fost utilizat la parametri superiori.

În spirit de înaltă exigență, în darea de seamă, prezentată de ing. Ioan Babău, primvicepreședinte al C.O.M., directorul întreprinderii, s-au arătat și unele neajunsuri care s-au manifestat în această perioadă în unele sectoare de activitate. Astfel, față de aceeași perioadă a anului trecut, este mai mare, ceea ce înseamnă că nu întotdeauna organizațiile de partid, U.T.C. și sindicale au acționat cu fermitate pe linia întăririi disciplinei de producție. De asemenea, unele deficiențe s-au manifestat și în planul calității. Chiar dacă la export nu

au existat nici un fel de obiecții, beneficiarii din țară au reclamat faptul că unele produse nu corespund calitativ. Firește, cauzele sînt și de ordin obiectiv — slaba calitate a firelor primite din alte întreprinderi colaboratoare — dar ele tin și de faptul că exigențele pentru producția destinată pieței interne nu se ridică la nivelul cerut. Așa cum s-a subliniat în

Adunarea oamenilor muncii de la întreprinderea textilă

darea de seamă, cu toate măsurile întreprinse pentru valorificarea superioară a materialelor secundare, căzăturile la anumite tipuri de țesături au depășit, în perioada analizată, plafonul stabilit cu aproape 1 la sută. Pierderile înregistrate pe această cale se ridică la circa 3 milioane lei.

Față de această situație participanții la dezbateri (Ioan Mihut, șeful secției finisaj I, Cornel Pribac, șeful secției țesătorie I, Ana Vaida, ajutor de maistru, Ana Oros, filatoare și alții) au venit cu propuneri me-

nit să ducă la remedierea lipsurilor, ridicarea parametrilor calitativi ai producției, mai bună folosire a spațiilor și timpului de muncă, îndeplinirea ritmică a sarcinilor, diversificarea produselor la nivelul cerințelor în continuă creștere, modernizarea tehnologiilor, ridicarea nivelului profesional al personalului ș.a.

Luând cuvîntul în încheierea dezbaterilor, tovarășul Pavel Aron, a evidențiat rezultatele deosebite obținute în trecerea socialistă pe semestrul I din acest an, ultimul din actualul cincinal, felicitînd întreaga colectivitate de muncă al întreprinderii. Realizările deosebite în îndeplinirea angajamentului asumat în trecerea socialistă înscriu întreprinderea printre unitățile cu rezultatele cele mai bune din județul nostru. Sarcinile pentru semestrul următor sînt mobilizatoare. În vederea îndeplinirii lor, a spus în continuare tovarășul prim-secretar, trebuie să se acționeze cu mai multă energie în toate compartimentele de producție.

Referindu-se la problemele ridicate de pregătirea forței de

Ș. T. ALEXANDRU

(Cont. în pag. a III-a)

Întîlnire prietenească între tovarășii Nicolae Ceaușescu și Leonid Brejnev

La 4 august, în Crimeea, a avut loc întîlnirea prietenească dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Leonid Brejnev, secretar general al CC al PCUS, președintele Prezidiului Sovietului Suprem al URSS.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Leonid Brejnev au făcut un schimb de păreri cu privire la stadiul și perspectivele de dezvoltare a relațiilor româno-sovietice, care au căpătat demult un caracter larg și temeinic. Se dezvoltă și se întăresc legăturile în multe domenii, inclusiv în domeniul atât de important al economiei. Cei doi conducători de partid și de stat au subliniat necesitatea intensificării cooperării de lungă durată în domeniile energeticii, construcțiilor de mașini, electronicii, precum și în alte domenii de interes comun.

Avîndu-se în vedere potențialul industrial și tehnico-stiințific de care dispun țările membre ale Consiliului de Ajutor Economic Reciproc, s-a subliniat că, conjugarea eforturilor lor permite să se asigure ridicarea pe noi trepte mai înalte a dezvoltării economice. Republicii Socialiste România și Uniunii Sovietice, împreună cu alte țări trătești, vor căuta să adâncească procesul de integrare economică, colaborarea și cooperarea altă pe plan bilateral, cit și în cadrul CAER, în folosul fiecărei țări participante.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Leonid Brejnev au consta-

tat că evoluția evenimentelor internaționale a confirmat justețea aprecierilor și concluziilor din documentele Consfătuirii din luna mai a Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia, care constituie o bază bună pentru acțiunile comune ale țărilor membre. Ei și-au exprimat hotărîrea de a milita și în viitor pentru deslindere, pentru înălțarea încrederii și dezvoltarea dialogului politic între state cu orînduirii sociale diferite, pentru continuarea politicii de pace și colaborare, de apărare a drepturilor tuturor popoarelor la o dezvoltare independentă.

Nu amplificarea cursului înarmărilor, ci sporirea eforturilor în scopul opririi acestora, nu intensificarea disensiunilor și litigiilor, ci reglementarea echitabilă a conflictelor; nu îngrădirea legăturilor prietene, ci dezvoltarea lor — iată cerințele imperioase pe care le pune în prezent viața internațională.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Leonid Brejnev au subliniat că Republica Socialistă România și Uniunea Sovietică se pronunță pentru desfășurarea reuniunii de la Madrid într-un spirit de lucră constructiv. Ei consideră că lucrările acestei reuniuni trebuie să fie concentrate în direcția elaborării de măsuri practice menite să slujească întărirea securității, colaborării și păcii pe continentul european. O mare însemnătate ar avea adoptarea

(Cont. în pag. a IV-a)

Să sporim ritmul producției pentru realizarea sarcinilor și angajamentelor actualului cincinal

Potriviți situațiilor bilanțiere, sarcinile de plan aferente primelor șapte luni ale anului au fost realizate și depășite, la nivelul județului, atât la producția industrială cit și la export. Plusurile înregistrate la acești doi indicatori constau, fără îndoială, o solidă bază de pornire pentru suplimentarea succelilor realizate

mentare stabilită pentru perioada 1976—1980. Este vorba de cele peste trei miliarde lei obținute până în prezent peste prevederile inițiale ale cincinalului la producția industrială, precum și de însemnatele depășiri cantitative și calitative consemnate la ceilalți indicatori.

Agenda întrecerii socialiste

Revenind la bilanțul celor șapte luni, trebuie să remarcăm, în primul rînd, numărul mare de unități economice care înțesu în agenda întrecerii nu lupte de muncă de prestigiu, reușind să răspundă astfel chemărilor vibrante adresate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de a folosi cu eficiență sporită resursele materiale și umane de care dispunem, de a asigura, pe această cale, accelerarea ritmului de dezvoltare economică-socială a județului, a întregii țări. Remarcăm, în acest context, faptul că o serie de unități cum sînt I.V.A., „UTA”, I.M.A.I.A., C.P.L., „Libertatea”, „Arădeanca” și altele au realizat lună de lună

bilanțul celor șapte luni, trebuie să remarcăm, în primul rînd, numărul mare de unități economice care înțesu în agenda întrecerii nu lupte de muncă de prestigiu, reușind să răspundă astfel chemărilor vibrante adresate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de a folosi cu eficiență sporită resursele materiale și umane de care dispunem, de a asigura, pe această cale, accelerarea ritmului de dezvoltare economică-socială a județului, a întregii țări. Remarcăm, în acest context, faptul că o serie de unități cum sînt I.V.A., „UTA”, I.M.A.I.A., C.P.L., „Libertatea”, „Arădeanca” și altele au realizat lună de lună

(Cont. în pag. a III-a)

Nici o clipă de răgaz. Toate forțele la încheierea secerișului grîului!

În consiliul unic Chișineu Criș

Maximă urgență la terminarea secerișului

Fiecare oră are acum o valoare neprețuită pentru stringerea întregii recolte de grâu și a punerii lui la adăpost. Depinde însă de felul cum factorii responsabili asigură o perfectă organizare a activității, participarea efectivă la muncă, din zorii pînă-n noapte, a tuturor locuitorilor satelor. Procedeează înlocim conducerea consiliului unic agroindustrial Chișineu Criș? Răspunsul ni-l dau cei mai bine realizați, adică stadiul în care se află recoltatul și celelalte lucrări. La fermele I.A.S., secerișul s-a încheiat mai de mult, iar mecanizatorii au trecut de îndată cu combinele în lanurile cooperativelor agricole. Și la acestea s-au făcut mișcări de utilitate, în funcție de starea de coacere a lanurilor, umiditatea boabelor, starea terenului. Efectul măsurilor luate nu s-a lăsat așteptat. Cele câteva sute de hectare de grâu rămase de adunat încep să se micșoreze. Ba la Nădab, cu teren mai zvîlnat, combinele venite de la Sîntea Mare au și mărcat finalul secerișului. Între timp, soarele de duminică a „zbi-cit” și pămîntul la Sîntea Mare, așa că formația de mecanizatori, împreună cu cei de la Nădab au atins cele 190 hectare rămase de recoltat. S-a procedat deci cu competență și răspundere folosindu-

se în mod chibzuit timpul de lucru, așa cum de altfel face un bun gospodâr.

Cînd inginerul Dumitru Lușcă, directorul S.M.A. Chișineu Criș, a constatat că la Pădureni combinele de abia înaintează în lan, lucrînd la o capacitate redusă, el n-a pre-

A. HARȘANI

(Cont. în pag. a III-a)



Pe miriștile eliberate de paie, mecanizatorii de la S.M.A. Stănceni, urgencează ritmul arăturilor de vară.

Exemplu de competență profesională, de omenie

După altele zile mohorâte, cu ploți abundente, ce păreau că nu mai conteneau, în acea dimineață a începutul de august s-a livit soarele. Aici, la secția de mecanizare din Chereluz, asta înseamnă că mlina po-

Sfera de influență a comunistului

te se va găsi măcar o parcelă de cîteva hectare să se poată lucra. De aproape două săptămîni combinele încremeniseră în câmpul unui lan, iar oamenii așteptau cu capul pe volan, erau morocnoși și lumau prea des. Sub ochii lor, spicetele își schimbaseră culoarea, bălînd spre cenușiu, iar pămîntul mîstea ca un burete. Dar mlina, poate mlina...

— Musai să reîncepem și să terminăm cit mai repede. Numai de n-ar ploua — zicea comunistul Helmuth Kihlan, un tîndr-țoscovan, mecanizator pentru care traci-

I. BORȘAN

(Cont. în pag. a III-a)

Cu prilejul vizitei de lucru în județul Galați a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în municipiul Galați va avea loc astăzi o adunare populară care va fi transmisă direct de posturile de radio și televiziune în jurul orei 17.30.

Pentru un concediu cât mai plăcut şi util

Una dintre prevederile Statutului-cadru al sindicatelor vizează obligaţia acestor organizaţii de a urmări modul în care se respectă programul de lucru...

Din activitatea sindicatelor

rosu* unde, prin munca educativă desfăşurată s-a reuşit ca marea majoritate a biletelor repartizate să fie folosite...

una din explicaţiile faptului că, pînă la această dată, din cele peste 11700 de bilete de odihnă şi tratament repartizate...

C. SIMION, AL SCHMIDT



Rapid Arad, la început de drum, cu deviza: „Fotbal de calitate”

Exact așa: într-o discuție deschisă cu președintele asociației, cu antrenorul, vorbind despre obiectivul propus pentru imediată evoluție în eșalonul secund de fotbal...

Dincolo de această deviză care, de se va împlini va aduce pe stadion ce e dorit — mulți spectatori, suporteri...

Intregul arsenal de materiale necesare practicii sportive; o pregătire centralizată ce își așteaptă roadele; un lot care îmbină elanul și prospețimea tinereții...

Deci așa se pornește la cursa de nivel secund a fotbalului nostru. Mai precizia că antrenorul principal este...

In rest, speranțe, dorințe — după cele 5 meciuri de pregătire jucate — programul următoarelor: în 7 august, Rapid — Strungul...

Success, băieții! Nu uitați de viza „Fotbal de calitate”. Apoi, va fi bine...

GII. NICOLAIȚA

De ce e lăsat terenul să se degradeze?

În cartierul Sînnicolau Mic, multe decenii de-a rîndul unul dintre locurile de atracție și de destindere a fost terenul de sport cu denumirea „Banatul”.

Pasiunea pentru fotbal și tradiția acestui sport în cartier a constituit o adevărată pepinieră de unde s-au lansat spre diferite cluburi sportive...

NOTA

narul Ioan Jung, mare iubitor și animator al fotbalului, și una din speranța în noi victorii ale echipei „Libertatea”...

De ce însă nimeni din conducerea întreprinderii nu urmărește îndemnul scriș pentru a ori la sutele de mii...

Și totuși pe acest teren poți vedea zilnic un om vrednic de toată admirația care, la vârsta de 64 de ani, trudește ore în șir...

Meci de fotbal

Astăzi, 6 august a.c., continuându-și pregătirile în vederea apropiatului start oficial, UTA va primi replica fotbalistilor de la U.M. Timișoara...

Turneu

Echipa de handbal Gloria din Arad și-a încheiat turneul întreprins în RP Chineză, jucînd la Beijing în compania echipei „1 August”...

informația pentru toți

S-a redeschis, complet igienizat, magazinul de desfacere a plantelor medicinale din str. Cernel nr. 3, Puna...

La tragerea de amortizare a asigurărilor de viață pentru luna Iulie a.c. au fost următoarele opt combinații de litere: W.U.P.; J.L.U.; S.T.J.; C.T.T.; A.G.U.; P.E.R.; I.M.H.; G.R.M.

Toți asigurații cărora le-au fost înscrise în polițele lor următoarele...

ză să se adreseze unităților ADAS pentru a li se stabili drepturile cuvenite.

La cererea cetățenilor, ICS măruri alimentare a deschis în strada Gorunului, colț cu terenul de fotbal, din cartierul Grădiște, unitatea nr. 113...

A.S. Loto-Prinosport anunță că duminică, 10 august a.c. va avea loc o nouă tragere excepțională Prinoexpress...

120 L*, cistiguri în bani variabile și fixe (50.000, 15.000 lei etc.)...

Duminică, 3 august a.c., la baltă din Vladimirescu a avut loc, în cadrul campionatului național de pescuit staționar...

mica publicitate

VIND recipient mare, butoaie petrol. Bochiș, str. Ecet, Varva nr. 37. (5744) VIND vin Cristine și Cerubine pentru tratament leucemie...

VIND autoturism Skoda S 100. Pectea II nr. 325, telefon 422. VIND autoturism Volga în bună stare de funcționare...

și grădină. Str. Moricz Zsigmond nr. 4, Grădiște. (5795) VIND sufragerie stil, furnitură, canapea extensibilă...

PROFESOARA predă limba engleză cu începere de la 1 septembrie pentru copil de 3-6 ani...

Cu inimile zdrobite de durere anunțăm încetarea din viață a celui care a fost un bun și iubitor soț...

Activitatea productivă — organizată pe principiile eficienței

(Urmare din pag. 1)

muncă, vorbitorul a arătat că întreprinderea dispune de toate condițiile necesare instruirii teoretice și practice la nivelul cerințelor actuale a viitorilor muncitori și cadre tehnice cu pregătire medie, astfel încât potențialul uman profesional să cunoască o permanentă creștere. O problemă la fel de importantă o reprezintă și buna

funcționare a utilajelor din dotare. Asigurarea unui randament productiv superior al acestora este într-adevăr condiționată de aprovizionarea cu piesele de schimb necesare, dar soluția importului nu este indicată decât în cazuri cu totul excepționale. Referindu-se la această situație, tovarășul prim-secretar a subliniat sarcinile ce revin consiliului oamenilor muncii, conducerii întreprinderii, organi-

zațiilor de partid, sindicale și de tineret în vederea creării condițiilor necesare pentru producerea cu forțe proprii a pieselor de schimb.

Pornind de la faptul că 70 la sută din producția întreprinderii o ajunge la export, este necesar ca în toate compartimentele de producție să se manifeste un înalt spirit de răspundere față de calitatea produselor. În acest sens sarcini deosebite revin compartimentului de concepție pe linia diversificării gamei sortimentale, astfel încât pe piața externă să fie prezentate beneficiarilor produse de un înalt nivel calitativ, țesături durabile, aspectuoase, competitive. Referindu-se la stilul și metodele de muncă ale organizațiilor de partid, U.T.C. și sindicale, tovarășul prim-secretar a arătat că trebuie acordată mai multă atenție rezolvării propunerilor oamenilor muncii, astfel încât în spiritul hotărârilor partidului și statutului nostru nici o problemă ridicată să nu rămână neresoluită.

În această întreprindere își desfășoară activitatea un colectiv puternic, bine pregătit, cu o bogată experiență profesională. Sub conducerea nemulțumită a organizațiilor de partid, colectivul de muncă dispune de toate condițiile necesare pentru ca la sfârșitul anului unitatea să devină fruntașă pe ramură.

Să sporim ritmul producției...

(Urmare din pag. 1)

sporuri însemnate de producție, paralel cu modernizarea continuă a producției, ridicarea calității produselor, folosirea mai judicioasă a capacităților și timpului de lucru, reducerea cheltuielilor materiale, ridicarea calificării profesionale etc. Astfel, în această perioadă ponderea produselor noi și reproiectate a ajuns, pe ansamblul județului, la peste 56 la sută din valoarea totală a producției fabricate, iar prin aplicarea măsurilor cuprinse în planul tehnic au fost perfecționate și modernizate un număr de 35 tehnologii de bază, care au condus atât la creșterea productivității muncii și încărcarea mai judicioasă a utilajelor cât și la rationalizarea consumurilor în procesul de fabricație. Ca urmare, indicii de utilizare a mașinilor-unelte a atins, în această perioadă, nivelul de 87,1 la sută, iar consumurile efective realizate au fost mai mici decât prevederile cu 1842 tone metal, 3622 MWh energie electrică, 540 mc material lemnos, 26 tone fibră tip bumbac, 19 tone fire tip bumbac etc.

Cu toate acestea, analizele efectuate în unități, și mai ales rezultatele certe înscrise în bilanțul perioadei, evidențiază încă însemnate rezerve interne care nu sînt fo-

losite corespunzător, care influențează în mod negativ realizările la unii indicatori ai eficienței economice, cum sînt, de exemplu, producția netă și productivitatea muncii — Indicatorii la care nu s-a reușit atingerea nivelelor planificate nici după cea de-a șaptea lună a anului.

Dacă aprofundăm cauzele care au condus la restanțe, vom vedea că ele au la bază aceleași neajunsuri semnalmate și pînă acum: o insuficiență preocupare pentru realizarea ritmică și la toate sortimentele a producției fizice planificate, organizarea defectuoasă a muncii în unele sectoare, grad scăzut de valorificare a unor materii prime și materiale, folosirea neeficientă a timpului de lucru și a personalului din unele unități etc.

Desigur, toate aceste neajunsuri au constituit obiectul unor ample dezbateri în adunările generale ale oamenilor muncii care se desfășoară în prezent în unități. Ele, așa cum au arătat participanții, sînt cunoscute pretutindeni. Căile prin care se poate acționa pentru lichidarea lor sînt și ele cunoscute și mai mult, la îndemina tuturor. Important este ca organele și organizațiile de partid, consiliile oamenilor muncii să asigure aplicarea în practică la termen și în cele mai bune condiții a planurilor de măsuri adoptate în aceste foruri ale democrației muncitorești.

Exemplu de competență...

(Urmare din pag. 1)

toatele, mașinile agricole nu ascund nici o taină.

De fapt, îl căutam pe Ioan Băculeț, șeful secției de mecanizate, despre câte auzeam multe lucruri frumoase. Că nu-și pierde capul nici în momentele cele mai dificile, că ordina din secție se datorește lui, care e omul disciplinei etc. etc.

— E la Sicula, la SMA, după niște piese de schimb — ni s-a spus la secție. De acolo plecăm direct la combine.

L-am întâlnit între Sicula și Chereț. Nu-am văzut om mai chinat de faptul că teocita gară încă stătea în timp, iar el, mecanizatorul, n-o puteau aduna așa cum ar vrea, l-am abătut oarecum gîndurile, aducînd vorba despre oamenii din secție. Despre ei ar fi în stare să vorbească oricîi, fiindcă îi cunoaște foarte bine. Secția nu este doar avanpostul agriculturii satului, ci și o adevărată școală de educație, locul unde se formează oamenii curațos, cinstiti, devotați, oameni harnici, cu prestață în rîndul consătenilor. E o mîndrie pentru oricine să spună că lucrează cu tovarășul Băculeț, care conduce cea mai mare secție a SMA.

Acest comunist și-a înțeles bine menirea și ca să poată exercita influența asupra celor din jurul său și-a zis că trebuie să le ofere un exemplu de competență profesională, de responsabilitate de muncă, de responsabilitate.

tate. Iată de ce, după ce a absolvit școala de mecanizator, a lucrat mai multă oră pe toate mașinile agricole, iar cînd a fost promovat șef de secție a considerat că trebuie să știe mai mult decît ceilalți și a urmat școala de mașini.

— Dar munca cu oamenii unde ai învățat-o?

— În organizația de partid. Fiecare comunist trebuie să se ocupe de cel din jur. Eu am salistația de aprovizionare tot al doilea mecanizator din secție este membru de partid, iar cel mai mult îi au fost primii în partid în ultimii ani. Ne-am ocupat de formarea, de educarea lui Nicolae Colompar, Ioan Lingurar, Ioan Fluieras, Teodor Ursol, Teodor Cinlean, care au venit alături de noi, înălțînd rîndurile, lupta de acțiune a comunistilor.

Din 1964 Ioan Băculeț e un destoinic mecanizator, a dus la bun sfîrșit multe campanii agricole, dar asta l-a cam scos perit albi. „E foarte greu pentru că nu putem lucra. Nu ne pierdem însă cumpătul. Poate spre seară, poate mîine vom intra în lanuri. Trebuie să plîndim și să nu scăpăm clipa cînd de cîm pîrînică.”

Cînd citești aceste rînduri, probabil că la Chereț mecanizatorul au încheiat recolta și conștinu strînsul secerii, arăturile, fiindcă secția de mecanizate e mereu în companie, e o școală lărară vacanță, al cărei „dascăl” este comunistul Ioan Băculeț.

Maximă urgență la terminarea secerișului

(Urmare din pag. 1)

getat să dispună deplasarea lor imediată la Adea, unde au fost concentrate 14 utilaje care zoresc terminarea secerișului. Probleme dificile s-au ivit și la Zărând, unde ploile, furtuna au cauzat stîrnăarea în urmă a recoltatului. Acum, combinerii de la cele două cooperative agricole din Țipari adu și aici grîul cel mai repede. Se poate deci aprecia că, cu toate intemperiiile din această vară, cu toate greutățile livite pe linia organizării muncii, în acest consiliu agricultural s-au depus eforturi deosebite pentru a salva recolta. Mai trebuie depuse în-

să străduințe la livrarea produsului la baza de recepție, deoarece din cantitatea recoltată pînă luni a fost livrată doar 73 la sută din contul obligațiilor față de stat. E adevărat că o parte din grîu are boabe cu o umiditate peste cea stabilită, dar prin loptare continuă și solarizare și această cantitate trebuie transportată neîntîrziat la bază. Este cazul cooperativei agricole din Sîntea Mare, Nădab, Zărând.

Nu s-a făcut destul, după părerea noastră, nici pe linia eliberării terenului de paie, căci între recoltat și prima lucrare diferența este apreciabilă: 2500 de hectare, iar batolatul palelor decurge ene-

voios, intruct pe alocuri mal bălătește încă apa. Cu toate acestea nu se stă cu bratele încrucișate. Comandamentul agricol din orașul Chișineu Criș a mobilizat și constituit echipe de adunat palelor, formate din personal muncitor de la cooperativa de consum, consiliul popular, unități economice care au pus la dispoziție și remorci pentru transport.

Oamenii au înțeles deci că salvarea recoltei este o chestiune de onoare, de înaltă conștiință patriotică și răspund cu însuflețire la chemările organizațiilor de partid, ale comandamentelor agricole locale, căci plina este a tuturor, a celor ce muncesc.

Vă informăm despre: Reorganizarea rețelei sanitare (II)

După cum s-a mai anunțat, începînd cu această lună, a intrat în aplicare noua arondare teritorială a unităților sanitare de la raza municipiului Arad care acordă asistență medicală de medicină generală pentru copii și adulți. Detalii în acest sens ne furnizează tovarășul Georgeta Triponescu, directorul Direcției sanitare a județului.

— Ce se urmează prin această rearondare?

— Se știe că în ansamblul său — și cu precădere în anumite zone — municipiul Arad a cunoscut o puternică dezvoltare, ceea ce impunea din partea noastră preocupări și măsuri corespunzătoare pentru acordarea unei asistențe medicale pe măsura noilor cerințe. Tocmai acestui scop îi răspunde această reorganizare menită să faciliteze o cuprindere echilibrată, armonioasă, în funcție de noile cerințe, a întregului municipiu.

— Să-i informăm deci pe cititorii Țărului asupra dispunerii dispensarelor medicale și a zonei lor de cuprindere.

Celor interesați, le oferim lista cu noua arondare a dispensarelor medicale pentru copii și adulți. Iată-o:

DISPENSARUL MEDICAL NR. I COPII — cu sediul în str. Steagului nr. 59, cuprinzînd copii din următoarele străzi: Bicăz, Bobocilor, Brîndușei, Căpșunilor, Căprioarei, Caransebes, Coasel, Cobzel, Clopotului, Fădeev, Flacăra, Frumoasă, Frunzel, Gara Aradului Nou, Gh. Stoica, Gogol, Iasomie, Magheru, Muncii, Nucului, Pandurilor, Panselui, Pașcani, Păcii, Pescăruș, Redutei, Selinteia, Steagului, Tractorul Rosu, Tulnic, Tarafului, Vîntului, Zimbrului nr. 64—77 și blocuri, 23 August.

DISPENSARUL MEDICAL NR. II COPII — cu sediul în str. Karl Marx nr. 71, cuprinzînd copii din următoarele

străzi: Armoniei, Bagdazar, Borlea, Sigismund, Conștiinței nr. 138—91, Colișor, Canton CFR, Cîmpla Turzii, Colonistilor, Doșarilor, Economu, Engels, IAS Aradul Nou, Karl Marx nr. 75—74, Lumini, Merișor, Molidului, Ogorului, Orșova, Ostașului, Pinului, IAS (puternița), Petuniei, Semeiic, Spicului, Stan Dragu, Ștefan cel Marc, Schmeltzer nr. 76—95, Sulinei, Viitor, Zimbrului nr. 6—62; 1—75.

DISPENSARUL MEDICAL NR. III COPII — cu sediul în str. Karl Marx nr. 71, cuprinzînd copii din următoarele

străzi: Augustin, Achile, Arinului, Ana Ipătescu, Berzel, Bobilna, V. Begrea, C. Banatu-

lul, Castanilor, Cetății, Cezar, Cibinului, Cincinat Paveloscu, Conștiinței nr. 2—136; 1—98, Corabiei, Crîngului, 1—98, Cunța, Densușeanu, Diaconu Coresî, Diogene, P-ța Erolilor, Furnicel, Gladiolelor, Gladiatoriilor, Burgan, Gutului, Gh. Șion, Hector, Hoga, Infanteriei, Karl Marx nr. 1—73; 2—74, Lebedei, Lugoșului, Lucernel, Macului, Marinescu, Mariș Teodor, Marte, Măclășului, Merii, Memorandului, Mîșuncelilor, Minea Ion, Movillei, 13 Martie, Nalbel, Părului, Păun Pîncoi, Petalelor, Piersicilor, V. Pirvan, Pompel, Popa Șapcă, Posada, Pîșlop, Radu de la Afumal, Rostov, Sahlă, Schmeltzer nr. 1—93; 2—74, Santhelel, Secula, Sparțacus, Titan, Trompetel, Troiei.

DISPENSARUL MEDICAL NR. IV COPII — cu sediul în str. Dornei nr. 19, cuprinzînd copii din următoarele străzi: Avram Iancu (Între Bălcescu și Gr. Alexandrescu), P-ța Romană, Călea Romanilor, Daclilor, Eroul Necunoscut, Florilor, Fraternității, Gh. Iazăr, Haiducilor, Labirint, Malul Muresului, Moșilor, 9 Mal, Mozart, Mucul Scaevola, Patriei, Paris, P-ța Pleven, P-ța Veche, Romel, Sînașogel, Soarelui, Tr. Dobra, Teiului, Triumfului, Zrenjanin, Olimp, Scurii, Ciocirlii (nr. fără sot), V. Micel (nr. fără sot), Șelîm-

băr, Săvinești (nr. fără sot), Barțiu, Cozia, Narciselor, Al. Grigore, Ghîcea Vodă, Reșița, Dornel (plînă la Ciocirlii), Tr. Axente, Ialomitel.

DISPENSARUL MEDICAL NR. V COPII — cu sediul în str. Dornei nr. 19, cuprinzînd copii din următoarele străzi: Barbu Lăularu nr. 1—17; 2—22, Badea Cîrțan, Blanduziei, Buteanu, Bîrsei, Căminului, Cealkovski, Clopoșilor, Ceahlău, E. Teodoroiu, E. Grileanu, Gojdu, Hodosi, Constanța, Hunedoara, Kogălniceanu, Cardos, Luxemburg, Mărgăritarelor, Minervel, Moșilor, Merslev, Olimpiadel, Paroseni, P-ța Sirbească, Putnei, Remus, I. R. Șirleanu, Sibului, Trandafirilor, Turului, Virful cu Dor, Barițiu, Agriselor, Săvinești (nr. cu sot), Dornei (Între Ciocirlii și P-ța Sirbească), Salciei, Narciselor, V. Micel (nr. cu sot), Brumăreș, M. Muresului, V. Ureche, Paul Chinezul, P-ța Veche, Ciocirlii (nr. cu sot), Eminescu (Între 6 Martie și Dimitrov, nr. fără sot).

DISPENSARUL MEDICAL NR. VI COPII — cu sediul în str. Dorobanților nr. 37—39 cuprinzînd copii din următoarele străzi: Aeroport, Barbu Lăularu nr. 19-24, Călea Botdrogului, Cpt. Ignat, Cărmidarilor, Ciocanului, Condu-

rașilor, Clujului nr. 103—203; 104—220, Dorobanților, Ferma Ceala, Grivitel nr. 102—218; 81—169, Gh. Doja nr. 117—281; 128—232, Gh. Dimitrov nr. 85—183; 126—242, Gh. Hălmășeanu nr. 83—179; 104—218, IAS Mures. Lucașăruț, Mărului, Oituz 121—215; 122—224, Pionierilor, Pădurii nr. 95—209, C. Sabinelor, Suclu, Tunarilor, Zorilor.

DISPENSARUL MEDICAL NR. VII COPII — cu sediul în str. O. Tereza nr. 15, cuprinzînd copii din următoarele străzi: Abatorului, Baladel, Birutei, Bulgară, Ciocului nr. 2—4, Clujului, Ciocului nr. 1—103; 2—98, Dimitrov nr. 2—128; 1—75, Cîmpul Hippodrom, Dumbrava Rosie, Eftimie Murgu, Gh. Doja nr. 1—115; 2—124, Filotel, Grivitel nr. 1—79; 2—100, Islazului, Gh. Hălmășeanu nr. 1—91; 2—96, Latină, Lungă, Mehedințeanu, Neculuță, O. Tereza, Oborul de vite, Oituz nr. 1—119; 2—120, Podușii, Porumbacului, Pădurii nr. 1—93, 2—4, Rodnei, Rosmarinului, Spitalului, Sferdului, Strei, Tirgului, Vadului, Venus, Vaseliei, Volta, Vulturilor.

I. S.

(N.R. Prezentarea va fi continuată în numerele următoare ale Țărului).

1156
230
26

Întâlnire prietenească între tovarăşii Nicolae Ceauşescu și Leonid Brejnev

(Urmare din pag. 1)

La reuniunea de la Madrid a unei hotărâri politice privind convocarea unei Conferințe general-europene pentru dezarmare.

A fost, de asemenea, subliniată importanța apropriei sesiuni a Adunării Generale a ONU consacrată noii ordini economice, precum și altor probleme economice internaționale.

Întâlnirea s-a caracterizat prin înțelegere reciprocă și s-a desfășurat într-o atmosferă prietenească.

La întâlnire au participat Ștefan Andrei, membru supliment al Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, ministrul afacerilor externe al Republicii Socialiste România, și A. A. Gromiko, membru al Biroului Politic al CC al

PCUS, ministrul afacerilor externe al URSS.

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu, secretar general al Partidului Comunist Român, preşedintele Republicii Socialiste România, s-a înalţat, luni noaptea, din Uniunea Sovietică, unde a făcut o vizită la invitația tovarăşului Leonid Ilci Brejnev, secretar general al Comitetului Central al PCUS, preşedintele Prezidiului Sovietului Suprem al URSS.

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu a fost însoțit de tovarăşii Ștefan Andrei, membru supliment al Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, ministrul afacerilor externe, Constantin Mitea, membru al CG al PCR, consilier al secretarului general al partidului, preşedintele Republicii.

În întâmpinare au venit tovarăşa Elena Ceauşescu, to-

varăşul Ilie Verdet, alți tovarăși din conducerea partidului și statului.

Erau prezenți membri ai CG al PCR, ai Consiliului de Stat și ai guvernului, reprezentanți ai organelor de partid și de stat ale județului și municipiului Constanța.

Era de față ambasadorul Uniunii Sovietice la București, V. I. Drozdenko.

Tovarăşului Nicolae Ceauşescu i-au fost oferite buchele de flori.

Pe aeroportul Simferopol, tovarăşul Nicolae Ceauşescu, a fost salutat, la plecarea cu deosebită căldură, de Victor Sergheevici Makarenko, prim-secretar al Comitetului regional Crimeea al PC din Ucraina, A. I. Blatov, consilier al secretarului general, al CC al PCUS, de conducători ai organelor locale de partid și de stat.

ACTUALITATEA INTERNAȚIONALĂ

Apel pentru ratificarea acordurilor SALT-2

WASHINGTON 5 (Agerpres). Senatorul George McGovern (democrat, Dakota de Sud), fost candidat la președinția SUA în 1972, a adresat Senatului american un apel să ratifice cel mai curând posibil acordurile SALT-2 privind limitarea armamentelor strate-

gice ofensive, încheiate anul trecut între URSS și SUA. McGovern a apreciat că „principala preocupare în perioada actuală o reprezintă supraviețuirea omenirii în era nucleară. Nu vor exista învingători într-un război nuclear și vor fi puțini supraviețuitori”.

Explozia de la gara din Bologna este rezultatul unui atentat neofascist

ROMA 5 (Agerpres). — Primul ministru al Italiei, Francesco Cossiga, a declarat că explozia de la gara centrală din Bologna, care s-a soldat cu moartea a 78 de persoane și cu aproximativ 200 de răniți, este rezultatul unui atentat neofascist. „Prin logica aberantă a exterminării, care a condus la înfăptuirea atentatului, acest act. reaminteste tragediile provocate de barbaria nazistă și fascistă” — a subliniat premierul Italian.

La rândul său, Enrico Berlinguer, secretar general al Partidului Comunist Italian, a relevat, într-un editorial publicat, marți, în ziarul „L'Unita”, organul de presă al partidului, că, în urma acestui atentat, „trebuie să se recurgă la intervenția maselor muncitoare, la mobilizarea populară și democratică, riposta trebuie să fie viguroasă și fără rezerve”. Necesitatea cea mai urgentă, a arătat secretarul general al PCI, este ca „acțiunile statului

și ale tuturor organelor sale să se desfășoare cu o voință și cu o eficiență care să nu mai permită repetarea situațiilor ce au făcut ca autorii unor masacre precedente să nu fie pedepsiți”. Enrico Berlinguer a subliniat, totodată, necesitatea unor inițiative noi, adecvate gravității problemelor actuale urgente, inițiative care să se bucure de încredere și de consens în țară.

Sindicatul italian a declarat ziua de miercuri — când vor avea loc funeraliile victimelor atentatului de la Bologna, cu participarea șefului statului și a șefului guvernului — drept „zi de luptă națională”. În Emilia Romagna, provincia a cărei capitală este Bologna, lucrul va fi întrerupt pentru patru ore.

Agenția ANSA menționează că în întreaga Italie cetățenii au organizat manifestații împotriva atentatului de la Bologna.

Pe scurt

CONVORBIRI. Gaston Thorn, vicepremier și ministru al afacerilor externe al Luxemburgului, președintele în exercițiu al Consiliului ministerial al Pieței comune, care efectuează un turneu într-o serie de state din Orientul Mijlociu, a avut convorbiri cu ministrul libanez al afacerilor externe, Fuad Boutros.

A fost abordată în deosebi criza libaneză, în contextul situației din Orientul Mijlociu.

NUMIRE. Orhan Eren, ministru de stat, a fost numit în funcția de ministru de Interne în guvernul turc, s-a anunțat la Ankara. El asigură interimatul acestui portofoliu după demisia, la 21 iulie, a fostului titular, Mustafa Gulcuğil.

GREVA. Peste 700 de muncitori constructori de culoare de la o fabrică de petrol sintetic din Johannesburg au intrat în grevă pentru a protesta față de tratamentul discriminatoriu la care sînt supuși. Greva a fost declanșată în urma unei dispute între muncitori și patronat. Autoritățile au trimis în jurul fabricii unități ale poliției, care au dispersat mulțimea, utilizând gaze lacrimogene.

ACORD. Partidele politice ugandeză au ajuns la un acord privind organizarea alegerilor din Uganda la 30 septembrie, anul acesta, a anunțat secretarul general al Partidului Democrat, Francis Bwengye, citat de agenția Reuter.

Realizări din țările socialiste

MOSCOVA (Agerpres). — În cursul acestui cincinal, crearea de instalații de capacități sporite pentru întreprinderile industriei chimice constituie una din principalele căi de mărire a eficienței acestui sector industrial în URSS. Concentrarea producției în întreprinderi mari permite, pe de o parte, reducerea prețului de cost al producției, iar pe de altă, reducerea numărului de salariați în sectorul industrial respectiv și transferarea lor în întreprinderi unde se resimte o mare nevoie de brate de muncă.

SOFIA (Agerpres). — În cadrul campinului „OAZA” de pe litoralul bulgar al Mă-

ril Negre instalațiile clasice de încălzire a apei au fost înlocuite în acest an cu instalații solare.

În prezent, în Bulgaria se acordă o mare importanță folosirii surselor neconvenționale de energie, printre lucrările care au depășit stadiul de experimentare numărându-se „captoarele” de energie solară. În vederea promovării cel mai active în practică a utilizării energiei solare a fost creată o centrală economico-stiințifică, ce se numește „Nol surse de energie” și dispune în prezent de întreprinderi de montaj proprii în trei orașe.

BEIJING (Agerpres). — Provincia Heilongjiang din RP

Chineză se numără printre zonele importante producătoare în special de cereale și de soia. Activitatea agricolă intensă a făcut ca aici să ia ființă, în anii trecuți, o serie de fabrici în care se realizează tractoare sau alte tipuri de mașini utilizate în agricultură.

Pentru a impulsiona dezvoltarea producției de tractoare și a accelera ritmul de mecanizare în unitățile agricole ale provinciei, recent a fost luată decizia de a se crea aici o companie integrată de tractoare, din care fac parte două uzine de tractoare și alte opt unități de fabricarea diferitelor tipuri de motoare Diesel și piese de schimb.

Întreprinderea de morărit și panificație

Arad, str. 7 Noiembrie nr. 26

recrutează tineri absolvenți ai 10 clase, în vîrstă de pînă la 19 ani, pentru a fi calificați prin școală profesională, în meseriile de brutar și morar.

(680)

INTREPRINDEREA DE MATERIALE DE CONSTRUCȚII

Timișoara, Calea Șagului nr. 104

recrutează pentru secția de prefabricate din beton (cabine spațiale), din Arad, str. Argeș-Păstor nr. 1, candidați pentru școala de maiștri în meseriile:

- producerea prefabricatelor din beton,
- electricieni,
- mecanici.

Pot participa candidați care îndeplinesc următoarele condiții:

- opt ani vechime în meserie,
- absolvenți ai școlii profesionale sau liceu cu curs de calificare în meserie,
- încadrați în ultima sau penultima categorie de retribuție.

De asemenea, recrutează muncitori necalificați pentru calificare în meseriile:

- operatori prefabricate din beton,
- fierari betonști.

(675)

REGIONALA CĂI FERATE TIMIȘOARA

organizează cursuri de calificare pentru următoarele meserii:

ACARI, FRINARI, MANEVRANȚI, cu durată de școlarizare de patru luni și două săptămîni. Se primesc bărbați, absolvenți ai 7—8—10 clase, în vîrstă de 18—40 de ani. Inscriserile se fac în fiecare zi la Centrul de calificare C.F. Timișoara, str. C. Rădulescu nr. 1 și în stațiile din Timișoara, Arad, Petroșani și Simeria triaj.

În aceste stații se fac și calificări la locul de muncă.

După calificare retribuția va fi cuprinsă între 1622—1918 lei și vor beneficia de uniforme și permise gratuite.

MECANICI AJUTORI DE LOCOMOTIVĂ cu durată de școlarizare de șase luni și trei săptămîni, pentru depourile de locomotive Timișoara, Arad, Caransebeș și Simeria. Se pot prezenta absolvenți ai școlii profesionale (meseria: electromecanic, lăcătuș, electrician), absolvenți ai liceelor industriale (profil electromecanic sau mecanic), cu un an stagiu în producție și absolvenți ai liceului teoretic, inclusiv promoția 1977, vîrstă 18—38 ani. Inscriserile se fac la depouri și la Centrul de calificare C.F. Timișoara.

Pentru ambele meserii recrutarea candidaților se va face pînă la 60 km față de unitățile menționate.

Informații suplimentare la Centrul de calificare C.F. Timișoara, str. Rădulescu nr. 1 și unitățile C.F. menționate. (674)

Cooperativa de consum orășenească Sebiș

încadrează un achizitor.

Încadrarea se face conform Legii nr. 57/1974 (683)

Cooperativa „Unirea meseriașilor”

Chișineu Criș, str. Înfrățirii nr. 97, jud. Arad recrutează pensionari pentru vinzarea de produse în piețe prin chioșcuri și tonete.

Informații suplimentare la sediul cooperativei și la telefon 203. (682)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor șef), Dorel Zăvoianu (redactor șef adjunct), Ioan Borșan, Aurel Darie, Aurel Harjan, Terentia Petruș, Romulus Popescu.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefone: secretariatul de redacție 1.33.02; administrația și mica publicitate 1.28.34. Nr. 40 107 Tiparul: Tipografia Arad